

ERRATA

EDITAL DE OFERTA DE AÇÕES AOS EMPREGADOS E EX-EMPREGADOS DA MALHA PAULISTA (RFFSA)

No Edital de Oferta de Ações aos Empregados e Ex-Empregados da Malha Paulista (RFFSA), publicada neste jornal no dia 16 de dezembro, **onde se lê:** Cada Empregado Habilitado terá direito de adquirir até 5.026 (cinco mil e vinte seis) ações da FERROBAN, sendo 1.675 (mil seiscentas e setenta e cinco) ações ordinárias e 3.351 (três mil trezentas e cinquenta e uma) ações, ao preço de R\$ 0,30 (trinta centavos) por ação, perfazendo o preço total de R\$1.507,80 (um mil quinhentos e sete reais e oitenta centavos); **leia-se:** Cada Empregado Habilitado terá direito de adquirir até 5.026 (cinco mil e vinte seis) ações da FERROBAN, sendo 1.675 (mil seiscentas e setenta e cinco) ações ordinárias e 3.351 (três mil trezentas e cinquenta e uma) ações preferenciais, ao preço de R\$ 0,30 (trinta centavos) por ação, perfazendo o preço total de R\$ 1.507,80 (um mil quinhentos e sete reais e oitenta centavos).